
Câmara Municipal de Barbalha - BARBALHA - CE

PAUTA DA 78ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

Guilherme da Costa Sampaio
Secretário Legislativo



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Resolução nº 14/2024, de autoria do(a) Parlamentar
LUANA DE ROSÁRIO, que Concede Título de Cidadão Barbalhense
a personalidade que indica e dá outras providências.

II. Requerimento Legislativo nº 469/2024, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR, que Requer que seja enviado ofício à Polícia
Militar, com cópia ao Demutran, solicitando que seja realizada
fiscalização do trânsito da Comunidade do Sítio Brejinho nos finais
de semana.

III. Requerimento Legislativo nº 484/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício ao
Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando explicações
sobre o atraso na regularização do repasse do teto MAC (média e
Alta Complexidade) para o Hospital Maternidade São Vicente de
Paulo.

IV. Requerimento Legislativo nº 485/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício ao
Secretário de Saúde, solicitando a reposição dos materiais
odontológicos para a rede de saúde do município, em especial o
Posto de Saúde das Malvinas. Solicito também reposição de um
sugador e caneta odontológica para o Posto de Saúde do Centro II.

V. Projeto de Lei Ordinária nº 65/2024, de autoria do(a) Parlamentar
LUANA DE ROSÁRIO, que Denomina logradouros públicos que
indicam e dá outras providências.

VI. Requerimento Legislativo nº 486/2024, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício para o
Sr. Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, com cópia para o
Secretário de Educação João Paulo, solicitando a implantação de
um parquinho de recreação da unidade escolar CEI Monsenhor
Murilo. Entre eles: escorregadores, balanços e gangorras.

VII. Requerimento Legislativo nº 487/2024, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício para o
Secretário de Saúde, o Sr. Paulo Márcio, solicitando a implantação
de um telefone na central de abastecimento farmacêutico - CAF, e
que o mesmo seja disponibilizado o contato para a população para
obtenção de informações sobre os medicamentos disponíveis e
entre outras informações.

PROPOSIÇÕES DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA



I. Requerimento Legislativo nº 469/2024, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR, que Requer que seja enviado ofício à Polícia
Militar, com cópia ao Demutran, solicitando que seja realizada
fiscalização do trânsito da Comunidade do Sítio Brejinho nos finais
de semana.

II. Requerimento Legislativo nº 484/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício ao
Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando explicações
sobre o atraso na regularização do repasse do teto MAC (média e
Alta Complexidade) para o Hospital Maternidade São Vicente de
Paulo.

III. Requerimento Legislativo nº 485/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício ao
Secretário de Saúde, solicitando a reposição dos materiais
odontológicos para a rede de saúde do município, em especial o
Posto de Saúde das Malvinas. Solicito também reposição de um
sugador e caneta odontológica para o Posto de Saúde do Centro II.

IV. Requerimento Legislativo nº 486/2024, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício para o
Sr. Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, com cópia para o
Secretário de Educação João Paulo, solicitando a implantação de
um parquinho de recreação da unidade escolar CEI Monsenhor
Murilo. Entre eles: escorregadores, balanços e gangorras.

V. Requerimento Legislativo nº 487/2024, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício para o
Secretário de Saúde, o Sr. Paulo Márcio, solicitando a implantação
de um telefone na central de abastecimento farmacêutico - CAF, e
que o mesmo seja disponibilizado o contato para a população para
obtenção de informações sobre os medicamentos disponíveis e
entre outras informações.

ORADORES DA PALAVRA FACULTADA

ORADORES INSCRITOS

I. EPITÁCIO CRUZ

II. DORIVAN

III. RILDO TELES

IV. ODAIR DE MATOS


